

D Odevzdejte do 14 dnů sběrně tuků (zmocněnci, firmě) *Otla Křiváček*
 v *Bedleci u Lubav Hory*
4.50 kg škvařeného sádla, přepočítáno čini: *6* kg syrového sádla.
 Při odevzdávání sádla sběrně prokažte se tímto dokladem a po odevzdání sádla předložte „List o převzetí“ MNV.
 Osoby uvedené v odstavci „E“ neobdrží žádné listky na maso, sádlo a umělé jedlé tuky až do *11. 5.* 194*9*
Chroustkov *9. 11.* *Chroustkov* *Brandejaky*
 místo datum podpis

E Ohlašují tyto osoby jako samozásobitele masem a tuky:

Běžné číslo	Číslo listku pro domácnost	Jméno a příjmení	Den a rok narození	Postavení v domácnosti (bydliště, je-li v jiné obci)
1	<i>21</i>	<i>Antonín Fiedík</i>	<i>2/9 1903</i>	
2	<i>-</i>	<i>Anna Fiedíková</i>	<i>9/1 1906</i>	<i>manželka</i>
3	<i>-</i>	<i>Josef Fiedík</i>	<i>25/6 1939</i>	<i>syn</i>
4				
5				
6				
7				
8				
9				
10				
11				
12				

F Daň z masa zaplacená částkou Kčs.
 Nepodléhá dani z masa.
 Místo pro nalepení daňových známek.
 Příspěvek Svazu pro dobytek, maso a ryby zaplacen částkou Kčs.
 Místo pro nalepení příspěvkové známky.

Chroustkov *Brandejaky*
 Razítko MNV a podpis.

POUČENÍ: Daň z masa činí z každého vepře 90 Kčs a z každé ovce (berana, skopce, jehněte) 45 Kčs. Bylo-li domácí poražení provedeno jako nutné, nebo úředně nařizené, platí se daň z masa z váhy veškerého masa a tuku uznávaného veterinářem za způsobilé k lidskému požívání, a to 1,50 Kčs za každý kilogram váhy masa a tuku. Osvědčení veterináře nutno vždy připojit k ohlášce, která zůstane u MNV. Daň z masa v obou případech se platí daňovou známkou příslušné hodnoty, zakoupenou u MNV.

Dani z masa nepodléhá jen takové domácí poražení vepře nebo ovce, které vykoná nebo dá vykonat:

- samozásobitel, který hospodář na zemědělské půdě a je proto podroben povinnosti platit daň z obratu, pokud neprovozuje také živnost feznickou, uzenářskou, nebo hostinskou;
- samozásobitel, zaměstnaný trvale v zemědělství a chovající vepře nebo ovci v mezích služební smlouvy, a to v obou případech jen pro spotřebu ve vlastní domácnosti, po případě také pro spotřebu osob, trvale nebo sezónně zaměstnaných v zemědělském hospodářství samozásobitele skupiny A.

Příspěvek Svazu pro dobytek, maso a ryby činí z každého vepře 20 Kčs a z každé ovce (berana, skopce, jehněte) 6 Kčs a platí se příspěvkovou známkou příslušné hodnoty.

Tiskne Státní tiskárna v Praze jako skladový tiskopis.